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1. a) Na Statunwoste to avtiotpodo tou Nubayopeiov OewpnLaToC.

Ar: Av og £€va TPlYWwVO TO TETPAYWVO TNG HEYOAUTEPNG MAEUPAC LoOUTAL UE TO aBpolopa
TWV TETPAYWVWY TwV 600 GAwvV TAEUpwv, TOTE TO Tplywvo eival opBoywvio e

UTTOTELVOU OO TN UEYOAUTEPN TIAEUPAL.

avtiotpodo M.0.

N

Av oxUet: a’=pB%+y?*, tote

ABT opBoywvio

Napadeiypata:

a) Na efetdoete av to Tpiywvo pe TAeupeg o = 12 cm, B = 15 cm kot y = 9 cm eival

opBoywvlo. Av vai, oLa eivat n umoteivouoa Kat rtota n opon ywvia;

Bz =152=225 (Naipvw tn peyahitepn MAELPA KAL TNV UPWVW OTO TETPAYWVO.)

o+ Vz =122+92=144+81 =225 (Naipvw Tig GAAeg U0 TAEUPEC, TIC UPWVW OTO TETPAYWVO KL TLG TIPOoBETW.)

Apa, loxUet ott B? = a® + y>. Emopévwg olUpdwva PE TO

A
avtiotpodo tou M.0. 1O TPiywvo ABI €ivar opBoywvio pe ‘
umoteivouoa TNV MAeupd B kot B = 90°. ¥ p
"N
B a r

B) Na e€etaoete av To TPlywvo pe MAeUpEC a =5 cm, B =6 cm KoLy = 7 cm eivatl opBoywvlio.

Vz = 72 =49 (Naipvw TN peyaAltepn MAEUPA KOL TNV UPWVW OTO TETPAYWVO.)

o+ [32 =52+62=25+36=61 (Naipvw tig dMeg SU0 TAEUPEC, TIC LPWVW OTO TETPAYWVO KL TLG TIPOCOETW.)

Apa, LoxVeL otL B? # a? + y2. Emopévwe, cupdwva e To avtiotpodo tou MN.0. to Tpiywvo ABI

Sev givauw opBoywvio.
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